
1 A Bentwood hat stand together with a jardiniere. 

2 An advertising mirror, barometer, etc.

3 Good glass lemonade bottles together with plated cutlery, 
etc. 

4 Ironstone plate warmers together with a fruit dish, etc.

5 A good pair of mahogany glass top bedside cabinets.

6 A good top hat.

Lot No Description



7 A box containing leather bound and other books. 

8 A pair of oak panelled bedside chests.

9 A decorative Royal Albert part tea service.

10 A red upholstered arm chair.

11 A good set of four Edwardian carved chairs. 

12 A box containing OS maps.

Lot No Description



13 A good Georgian style side table.

14 Plated ware and nickel items.

15 A good Royal Tuskin coffee service.

16 A leather top occasional table on sweeping supports.

17 A heavy mahogany Pembroke table.

18 A good cased picnic set.

Lot No Description



19 A box containing toys, etc. 

20 A Carlton ware dessert service. 

21 An Antique oak coffer. 

22 An oak two piece corner cupboard.

23 A Lloyd Loom conservatory chair.

24 A good Continental fruit dish together with servers.

Lot No Description



25 Continental preserve pots, busts, etc. 

26 Old flat irons. 

27 A collection of paperweights, etc. 

28 A good yew wood side table.

29 A Georgian style two drawer side unit. 

30 A pair of Loom chairs. 

Lot No Description



31 A mahogany shell inlaid jardiniere stand. 

32 A child's high chair.

33 An Antique spindle back carver chair.

34 A collection of plated ware and old book work.

35 A coal padonium, railway sign, etc.

36 An old wooden stand, etc. 

Lot No Description



37 A quantity of old WI brochures.

38 An old suitcase together with a rug.

39 A marble top washstand.

40 A small oak bookcase. 

41 Old snooker cues, etc.

42 A collection of framed and glazed watercolours, etc. 

Lot No Description



43 A collection of toys, etc. 

44 A nest of three marble top tables.

45 A good walnut chest of drawers with glass top. 

46 A collection of framed and glazed pictures.

47 Good glass, vases/decanters. 

48 An Edwardian mahogany inlaid dressing chest.

Lot No Description



49 An old pewter lamp together with a carved frame, etc. 

50 A set of four attractively engraved glasses. 

51 A mahogany chest of five drawers with plate glass top.

52 Old brass preserve pan, etc.

53 A walnut dressing chest.

54 A walnut dressing chest.

Lot No Description



55 An old cast lamp and shade.

56 Old cheese domes.

57 An old brass ceiling pendant.

58 A Copeland decorated part tea service.

59 An oak mounted display cabinet. 

60 A collection of good decorative and other china.

Lot No Description



61 A Royal Doulton white tea service.

62 An Edwardian inlaid bureau.

63 An EPNS centerpiece, etc.

64 A small collection of autograph books, etc. 

65 A collection of cheese domes. 

66 A Beswick preserve dish, etc. 

Lot No Description



67 An oak glazed display cabinet.

68 A plated bread board together with good glass bowls.

69 A marble top washstand.

70 A collection of framed and glazed pictures.

71 A box containing decorative figures, etc.

72 Good collection of fly fishing rods, etc. 

Lot No Description



73 A five piece silver dressing table set.

74 A three piece silver and enamel dressing table set.

75 A large collection of silver and other costume jewellery etc.

76 Old Mason's jugs, etc. 

77 Two Edwardian carved bedside chests.

78 A collection of Masonic and other items. 

Lot No Description



79 Two nests of three oak tables. 

80 A collection of old toy army vehicles. 

81 A good walnut leather top desk. 

82 A pair of oak cane seated chairs. 

83 A good decorated dessert service. 

84 A collection of good cased plated ware. 

Lot No Description



85 A plated serving dish. 

86 A good cased EPNS cutlery set. 

87 A silver three piece dressing table set. 

88 A good oak table and matching chairs. 

89 Good decorative tea ware. 

90 A plated three piece tea service together with a caster, etc. 

Lot No Description



91 Pewter teapot, decorative china, etc.

92 Decorative Wedgwood ashtrays, etc. 

93 A Coalport dessert service, etc. 

94 A good brass carriage clock with white enamelled dial. 

95 A two part mahogany Military chest. 

96 A small safe with two keys. 

Lot No Description



97 An oak two door sideboard. 

98 A large painted dolls house. 

99 A pair of stylish figures. 

100 An old boxed train. 

101 An oak glazed hanging cupboard. 

102 A small oak bow front chest of drawers.

Lot No Description



103 A cased cutlery service. 

104 An Edwardian oak carved mantle clock.

105 A collection of railwayana. 

106 A box containing decorative china plates, etc. 

107 A pair of good mahogany chairs. 

108 A pair of good mahogany chairs. 

Lot No Description



109 Good proof coins sets.

110 A carved Edwardian bookcase. 

111 A mahogany cased sewing machine together with a barley 
twist table. 

112 A box containing costume jewellery, etc. 

113 A box containing a large collection of costume jewellery.

114 Silver mounted caster and vases. 

Lot No Description



115 A scent bottle, medallion, etc. 

116 A silver locket on chain together with a necklace.

117 A collection of coins. 

118 A collection of costume jewellery. 

119 A box containing costume jewellery. 

120 A box containing costume jewellery. 

Lot No Description



121 A collection of various coins. 

122 A collection of old coins. 

123 A box containing several brooches, rings, etc.

124 A boxed set of silver teaspoons and a christening spoon. 

125 A box of miscellaneous ware. 

126 Silver cruet spoons, etc. 

Lot No Description



127 Various costume jewellery, etc. 

128 Old proof coin sets. 

129 Old proof coin sets. 

130 Silver topped scent bottle, etc. 

131 An 18 carat five stone diamond carved half hoop ring.

132 An Antique 18 carat five stone diamond ring.

Lot No Description



133 An Antique 18 carat three stone diamond ring.

134 An 18 carat rectangular sapphire and diamond cluster ring.

135 A 9 carat moonstone and diamond fancy ring.

136 A 9 carat three row tanzanite ring with diamond shoulders.

137 A 9 carat fancy single stone amethyst ring.

138 A 9 carat garnet cluster ring.

Lot No Description



139 A 9 carat fancy moonstone ring.

140 A 9 carat multi coloured gem set ring.

141 A 9 carat tanzanite cluster ring.

142 A 9 carat diamond wishbone ring.

143 An 18 carat solitaire diamond ring of approx. 0.4 carats.

144 A 9 carat rectangular citrine ring.

Lot No Description



145 A large garnet mounted cluster ring.

146 A white gold diamond half eternity ring.

147 A hard stone pendant mounted on a gold fine link chain.

148 A white gold and multi gem set cluster ring.

149 A sapphire and diamond half eternity ring.

150 An 18 carat solitaire diamond ring of approx. 0.25 carats. 

Lot No Description



151 An 18 carat three stone diamond twist ring.

152 A 9 carat diamond wishbone ring.

153 An 18 carat solitaire diamond ring.

154 A 9 carat white gold diamond and tanzanite five row band 
ring.

155 An old Parker fountain pen.

156 Old chemist scales. 

Lot No Description



157 Old gun case. 

158 Old oil lamp. 

159 A pair of old speakers. 

160 A large bureau bookcase. 

161 Two Portmeirion jugs. 

162 Deco display cabinet.

Lot No Description



163 Old tea service. 

164 A mahogany tilt top table. 

165 An old doll. 

166 A metal filing unit. 

167 Two boxes of books. 

168 Old rug. 

Lot No Description



169 Royal Staffordshire tea ware. 

170 A white painted folding butlers tray on stand. 

171 Old cast iron fire grate. 

172 Old pottery jug, silver vase, etc.

173 Cornet whatnot. 

174 Cast figures together with other ethnic items. 

Lot No Description



175 A carved Continental bookcase. 

176 A pair of unusual carved lamps.

177 Minton china, etc. 

178 Royal Staffordshire decorated tea service. 

179 A box containing old pottery ware, etc. 

180 A mahogany toilet mirror. 

Lot No Description



181 An oak drinks trolley. 

182 Good glass candlesticks, etc. 

183 Portmeirion clock together with a tray.

184 Minton decorative tea ware. 

185 Portmeirion coffee jug, etc.

186 Portmeirion part coffee service. 

Lot No Description



187 Three Royal Crown Derby decorative animals. 

188 A plated claret jug together with dessert eaters. 

189 A box containing old toys, etc. 

190 Good decorative Majolica plates, etc.

191 A good pair of framed and glazed pictures. 

192 Two framed and glazed pictures. 

Lot No Description



193 A large collection of coloured glass. 

194 A large collection of plated cutlery.

195 A Bowler hat in original box.

196 Boxed hard stone bowls and chopsticks.

197 Seven Waterford crystal glasses.

198 An unusual spelter figure of a warrior mounted as a lamp.

Lot No Description



199 A decorative Oriental fish bowl.

200 An oak stationery rack.

201 A good mahogany chest of six drawers.

202 A good pair of book ends.

203 A set of four oak barley twist chairs.

204 An oak three piece bedroom suite.

Lot No Description



205 A good painted pine sliding door bookcase.

206 A copper charger together with a folding fire stand.

207 A Continental hardwood two door cupboard.

208 An oak settle.

Lot No Description


